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Zadeva: Odgovor na prejete pripombe na Predlog Tarife 2017 o letnih plačilih 
za izvajanje poštnih storitev 
 

 
Agencija za komunikacijska omrežja in storitve Republike Slovenije (v nadaljnjem besedilu: agencija) 
je dne 11.11.2016 na svoji spletni strani objavila predloge splošnih aktov, ki se nanašajo na plačila, 
namenjena financiranju agencije, med njimi tudi predlog Tarife 2017 o letnih plačilih za izvajanje 
poštnih storitev, v kateri je določila vrednosti točke za leto 2016.  
 
Hkrati z objavo je zavezance za plačilo po predlaganih tarifah pozvala, da podajo svoje mnenje, 
pripombe in predloge glede načrtovane izdaje ali spremembe tarife do 28.11.2016. 
 
Agencija  je do roka za oddajo pripomb prejela pripombe k predlogu Tarife 2017 o letnih plačilih za 
izvajanje poštnih storitev, ki jo je agenciji poslala  Pošta Slovenije d.o.o.  (v nadaljnjem besedilu: Pošta 
Slovenije). 
 
Pošta Slovenije pozdravlja dejstvo, da agencija skupaj s predlogom tarife objavlja tudi Program dela 
in finančni načrt Agencije za leto 2017 (PDFN). 
 
Pošta Slovenije nadalje opozarja na neustrezen način financiranja delovanja agencije na področju 
poštnih storitev in izraža mnenje, da je Pravilnik o načinu izračunavanja in poravnave plačil za 
izvajanje poštnih storitev (Uradni list RS, št. 109/09; v nadaljevanju Pravilnik) neustrezen in ne odraža 
dejanskega stanja na trgu poštnih storitev. Pošta Slovenije smatra, da bi bilo pravilneje, da bi se na 
osnovi prihodkov ustvarjenih s poštnimi storitvami vseh izvajalcev iz drugega in tretjega odstavka 24. 
člena Zakona o poštnih storitvah (Uradni list RS, št. 51/09, 77/10,  40/14 - ZIN-B in 81/15; v 
nadaljevanju ZPSto-2), breme financiranja agencije na področju poštnih storitev razdelilo med te 
izvajalce po deležih, glede na dejansko ustvarjene prihodke. Pošta Slovenije v nadaljevanju 
utemeljuje svoje opozorilo o neustreznosti načina financiranja tudi s PDFN agencije, kjer ugotavlja, 
da se bodo regulatorne pristojnosti agencije dopolnile tudi z nalogami, ki bodo sledile po sprejemu 
Uredbe o čezmejnih paketih. Pošta Slovenije meni, da bi morali plačila za financiranje dela agencije 
plačevati ne samo izvajalec univerzalne storitve ter v minimalnem delu izvajalci zamenljivih storitev, 
temveč vsi izvajalci poštnih storitev na trgu. Agencija bi morala dodatno opraviti teste zamenljivosti 
in potencialno med izvajalce poštnih storitev vključiti tudi izvajalce, ki se temu statusu izogibajo. 
Pošta Slovenije poziva agencijo, da oblikuje predlog za spremembo financiranja njenega delovanja in 
ga v sklopu spremembe sektorskega zakona posreduje pristojnemu ministrstvu. 
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Pošta Slovenije navaja še, da z objavljenim PDFN kljub temu, da so opredeljene dolgoročne aktivnosti, 
nasprotno kratkoročne aktivnosti niso dovolj natančno specificirane ter da so v PDFN prihodki 
agencije ustrezno opredeljeni, za odhodke pa to v taki meri ne velja, zato ni mogoče podati mnenja 
ali predlagana višina točke, ki je podlaga za obračun prihodkov, ustreza stroškom delovanja agencije 
na področju poštnih storitev. 
 
Agencija, v zvezi s pripombo na pravilnik, ugotavlja, da ta pripomba ni predmet obravnave mnenj, 
pripomb in predlogov na predlagano Tarifo 2017 o letnih plačilih za izvajanje poštnih storitev, je pa 
taka pripomba lahko predmet drugega postopka. Agencija tudi ugotavlja, da je pripomba v vednost 
vročena pristojnemu ministrstvu, ki je pristojno za spremembo pravilnika. Agencija sicer meni, da 
pravilnik še vedno v pretežni meri ustreza stanju na področju regulacije poštnih storitev, je pa kot 
vsak drug predpis lahko podvržen posodabljanju v skladu z vedno se spreminjajočimi razmerami.  
 
Glede pripombe, da kratkoročne aktivnosti agencije niso dovolj specificirane, agencija meni, da je v 
PDFN vsaj v poglavjih III, IV, VI, VII in XIII, vse dovolj natančno opredeljeno, prav tako so v PDFN v 
poglavju XVI v točkah 3 in 4 dovolj natančno opredeljeni izračuni, ki določajo višino točke.  
 

Drugih pripomb agencija ni prejela in bo tarifo, v besedilu kot je bila objavljena, predložila Vladi 
Republike Slovenije v potrditev. 
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